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Alegeri prezidențiale 2025! Duminică, 18 mai 
2024, este organizat cel de-al doilea tur de scrutin 
al acestora. Ieșenii sunt așteptați la vot pentru a-
și alege președintele. 

Ieșenii și românii din țară sunt așteptați la 
urne duminică, 18 mai 2025, începând cu ora 
07:00. Primul tur de scrutin a fost organizat în 
urmă cu două săptămâni, pe data de 4 mai 2025. 
Atunci, s-au prezentat la cele 784 de secții de vot 
din județul Iași 343.423 de persoane, adică 42,38 
la sută.  

Alegeri prezidențiale 2025!  
Ieșenii sunt așteptați  
la vot în cel de-al doilea tur de scrutin 
 Campania electorală pentru cel de-al doilea 

tur de scrutin al alegerilor prezidențiale din 2025 
s-a încheiat oficial în această dimineață, la ora 
07:00. Duminică, 18 mai 2025, începând cu ora 
07:00, românii, implicit ieșenii, sunt așteptați la 
urne în cel de-al doilea tur de scrutin pentru a-și 
alege președintele. În același sens, trebuie men-
ționat și faptul că românii care nu se află în ora-
șele de domiciliu pot vota pe listele speciale ale 
oricăror secții de votare din țară. Aceștia pot vota 
până la ora 21:00, dar, în cazul în care se află la 
rând în afara sediului secției de votare pentru a 

intra în locație, pot să își exercite dreptul de vot 
până la ora 23:59. În urmă cu două săptămâni, pe 
data de 4 mai 2025, a fost organizat primul tur de 
scrutin; în județul Iași, votanții înscriși pe liste 
permanente au fost 810.394 de persoane, cu or-
ganizarea a 784 secții de vot. Votanți pe liste per-
manente au fost 286.507 persoane, votanți pe 
liste suplimentare au fost 54.343 de persoane. Vo-
tanți cu urna mobilă au fost 2.573 de persoane. 
Astfel, totalul votanților din turul unu al alegerilor 
prezidențiale, în județul Iași, a fost de 343.423 de 
persoane, adică 42,38 la sută.  

Persoanele peste 18 ani care doresc să își 
exercite dreptul la vot în cadrul alegerilor prezi-
dențiale vor trebui să prezinte un act de identitate 
valabil în ziua votării, emis de statul român, res-
pectiv carte de identitate, carte electronică de 
identitate, carte de identitate provizorie, buletin 
de identitate, pașaport diplomatic, pașaport di-
plomatic electronic, pașaport de serviciu, pașa-
port electronic de serviciu sau carnetul de 
serviciu militar – în cazul elevilor din școlile mili-
tare. 

Românii vor primi un  
singur buletin de vot, cu două chenare 
Buletinul de vot pentru alegerile prezidențiale, 

turul doi de scrutin, va avea două file interioare, 

cu două chenare unde sunt printate numele celor 
doi candidați, alături de sigla partidului sau, după 
caz, cu mențiunea „candidat independent”. Pe 
raza municipiului Iași sunt organizate 261 de secții 
de vot. În oraș, la primul tur de scrutin, înscriși pe 
liste permanente au fost 317.544 de persoane. Vo-
tanți pe liste permanente au fost 119.403 per-
soane, votanți pe liste suplimentare au fost 31.090 
de persoane, votanți care au solicitat și au votat 
cu urna mobilă au fost 1.843 de persoane. Totalul 
celor care au votat în municipiul Iași pe data de 4 
mai 2025, când a fost organizat primul tur de 
scrutin, a fost 152.336 de persoane – prezența la 
vot a fost de 47,97 la sută.  

În același sens, trebuie știut faptul că preșe-
dintele României este ales prin vot universal, di-
rect și secret. Amintim aici că, pe data de 6 
decembrie 2024, cu 48 de ore înainte de organi-
zarea celui de al doilea tur al alegerilor preziden-
țiale, acestea au fost anulate de Curtea 
Constituțională a României. 

Alegeri prezidențiale 2025! Ieșenii și românii 
de pretutindeni sunt chemați la vot duminică, 18 
mai 2025, când este organizat cel de-al doilea tur 
de scrutin pentru alegerea președintelui. Secțiile 
de vot se deschid la ora 07:00 și se vor închide la 
ora 21:00.  

Alexandra MAISNER

Alegeri prezidențiale 2025! Ieșenii sunt 
așteptați la urne în turul doi pentru a-și alege 
președintele. Secțiile de votare se vor închide 
la ora 21:00, cu posibilitate de prelungire



EVENIMENT3 sâmbătă, 17 mai

Cel mai ciudat tramvai din Iași a 
circulat prin oraș doar pentru o 
scurtă perioadă, însă povestea sa 
este una pe care puțini o cunosc 

 
Tramvaiul respectiv a fost creat în anii `90, în 

depoul Gară de la Iași, dintr-un vagon Timiș, în 
combinație cu un vagon Tatra. Meseriașii au com-
binat atunci elemente de la cele două modele și 
au creat un tramvai utilitar care era folosit pentru 
a curăța zăpada de pe șine. Totuși, acesta a cir-
culat doar până spre sfârșitul anilor 2000, fiind ul-
terior retras. 

Cel mai ciudat tramvai din Iași 
Tramvaiul cu numărul 327 a fost doar o inven-

ție, făcută de muncitorii de la compania de trans-
port din Iași. Pe atunci, astfel de vagoane nu erau 
ceva neobișnuit. Acesta era un tramvai utilitar, fo-
losit pentru curățarea zăpezii de pe linie și pentru 
anumite lucrări. La momentul respectiv, multe 
dintre vagoanele folosite în Iași erau modelele 
românești Timiș, dar și cele Tatra, făcute în Cehia. 

Tot în acea perioadă au mai fost create două ve-
hicule din piese de la alte tramvaie, la fel, pentru 
lucrări, însă nu au fost folosite pentru mult timp.  

Adrian Crenganiș, un specialist din Iași care 
creează machete după tramvaiele vechi, cu-
noaște foarte bine istoria tramvaiului 327.  

„Știu că a fost făcut pe la începutul anilor `90, 
pentru deszăpezire. Nu a fost singurul, mai erau 
astfel de creații în depouri, din tramvaie defecte 
scoteau unul funcțional, utilitar. În cazul acestuia, 
era folosit pentru deszăpezirea liniilor, avea două 
perii în față. Din păcate, nu era prea eficient, pe-
riile nu erau prea stabile, săreau când erau por-
nite, au fost și accidente. Nu a fost singurul 
tramvai utilitar creat în acea perioadă, au mai fost 
astfel de invenții, doar că nu erau prea eficiente 
și s-a renunțat la ele”, a precizat Adrian Crenga-
niș. 

Tramvaiul a fost casat 
Din păcate, acesta nu mai poate fi văzut, de-

oarece a fost trimis la casare, după ce a fost ne-
utilizat timp de mai mulți ani. Experimentul a fost 

mai mult un eșec pentru compania de transport 
din Iași, deoarece sistemul de curățare a liniilor 
nu era eficient, iar periile săreau constant. În pre-
zent, compania a renunțat la tramvaie, care erau 
folosite pentru curățarea zăpezii. 

„Era reparat, însă, ulterior, a fost retras com-
plet din uz. La un moment, a fost lăsat în depou 
să ruginească, ulterior a fost trimis spre casare, 
cam asta a fost istoria lui. Este foarte interesant, 
mai ales pentru pasionații de tramvaie”, a mai 
spus Adrian Crenganiș.  

Timp de 15 ani, la Iași, a existat o echipă care 
restaura tramvaie, condusă de Dorian Geba. Aceș-
tia au reparat multe vagoane istorice care, ulte-
rior, au ajuns să fie expuse la muzee din 
Germania, Austria sau Elveția. Din păcate, unita-
tea de restaurări a fost închisă din cauza costuri-
lor prea mari. În prezent, multe tramvaie istorice 
ruginesc în depoul de la CTP Iași, fiind propuse 
spre casat. Acestea ar putea fi restaurate și folo-
site ca piese de muzeu.  

Cel mai ciudat tramvai din Iași a circulat doar 
pentru câțiva ani pe străzile din Iași.  

Petronel ȘTEFAN

Acesta este cel mai ciudat tramvai 
care a circulat vreodată pe străzile din 
Iași! Vehiculul este unicat, fiind creat 
cu piese de la mai multe vagoane
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În piețele Alexandru Cel Bun și Nicolina pre-
domină cireșele care provin din Grecia. Totuși, 
unii comercianți au reușit să strângă câteva găleți 
de cireșe de mai și să le vândă în piață. Aceștia 
mărturisesc că prețul per kilogramul de cireșe va 
scădea treptat.  

Cireșele românești din piețele  
din oraș sunt puține, iar prețul este 
acceptabil pentru această perioadă 
În Piața Alexandru cel Bun, un singur comer-

ciant vinde cireșe românești din propria curte, de 
la Tomești, acolo unde are circa 60 de cireși, dar 
mulți dintre aceștia au fost afectați de înghețul 
din această primăvară. Prețul acestor cireșe 
românești este de 20 de lei per kilogram. 

„Sunt puține cireșe, foarte puține, de la frigul 
și înghețul din aprilie. Am avut în jur de 50 de ki-
lograme de cireșe. Le-au afectat ploile, sunt gău-
rite. Anul trecut, au fost mult mai multe, nu au fost 
înghețuri. Costa, anul trecut, 7-8 lei kilogramul. 
Până să vină cireșele de luna viitoare, așa sunt 
prețurile. Acum, ele se coc pe parcurs, le strâng 
la 2-3 zile. Eu am vreo 60 de pomi. Vând cireșe de 
câțiva ani. S-au făcut cireșe în cam toți pomii, dar 
puține”, a spus Florin Cocârlă, comerciant din 
Piața Alexandru cel Bun.  

Cu toate că prețurile la cireșe sunt relativ ri-
dicate în perioada aceasta, de poftă, oamenii tot 
se opresc să cumpere.  

„Cumpăr pentru nora mea, e însărcinată, are 
pofte și mi-a zis să vin să îi iau. Nu arată cel mai 

bine, sunt găurite și nu sunt așa dulci, dar de 
poftă, să fie. Iau o jumătate de kilogram, de 10 lei”, 
a spus o femeie care cumpăra cireșe.  

Restul comercianților din Piața Alexandru cel 
Bun au doar cireșe grecești, care sunt mult mai 
mari și mai dulci decât cele românești. Prețurile 
au explodat în această perioadă, dar acestea scad 
pe zi ce trece. Zilele trecute, prețul pentru un ki-
logram de cireșe era 170 de lei. Acum, prețurile 
variază de la 40 de lei, până la 60 de lei per kilo-
gram.  

„Cumpără lumea, chiar cumpără. Chiar, re-
cent, a luat cineva 2 kilograme, chiar dacă prețul 
este de 50 de lei per kilogram. A fost, zilele tre-
cute, 150 de lei kilogramul și o să mai scadă, trep-
tat. Anul acesta este dezastru cu caisele, cu 
căpșunile, cu tot. Acum, la începutul sezonului lor, 
lumea ia de poftă pentru copii, pentru gravide”, a 
spus o comerciantă din piață.  

În Piața Nicolina  
au apărut cireșele de Comarna 
În Piața Nicolina au apărut cireșele de Co-

marna, dar puține. Prețul per kilogram este de 25 
de lei și se găsesc la o singură comerciantă din 
Piața Nicolina. Tot cireșe românești se mai gă-
sesc în piață și la prețul de 40 de lei/kilogram.  

„Nu sunt cireșe, nu sunt. Câteva mici și gău-
rite. Dacă le alegi, mai găsești și unele bune. Pro-
blema este că cele mari sunt mâncate de grauri. 
Ele nici nu ajung să se coacă, pentru că le mă-
nâncă graurii. Am apucat să strâng două găleți și 

cam atât. Am mai mulți pomi, dar nu se fac acum 
cireșele, cred că o să mai dureze până să se facă 
de tot. Mai prin iunie cred că prețurile o să scadă 
și, dacă nu mai vine vreme rea, cel mai probabil 
să avem totuși cireșe bune”, a spus comercianta 
din Piața Nicolina.  

În localitatea Comarna, unde sunt cultivate 
peste 600 de hectare cu cireși, au fost distruse 
de îngheț peste 100 de hectare.  

Oamenii din piață se tem că nu vor avea din ce 
să își facă provizii pentru iarnă. Nici calitatea 
fructelor nu îi ajută, dar nici prețul lor.  

„Mă orientez, mă tot uit și nu văd nimic așa 
bun. Eu sunt mâncător de fructe și perioada asta 
de vară e cea mai bună, dar nu mai este ce era 
odată, nici pepeni, nici caise, mai ales cireșe, nu 
sunt. Căpșunile sunt stricate, n-ai ce să iei. Soția 
face mereu compoturi și dulcețuri, luam din piață 
până acum, dar din ce văd, cine știe dacă la iarnă 
o să mai avem ceva în cămară. Poate doar, așa, 
de poftă câte un borcan, dar să mai dai și la unul, 
și la altul câte un borcan, nu cred. O să văd mai în-
colo, în vară, de unde să iau ceva bun”, a spus Vio-
rel M., un bărbat ce își făcea cumpărăturile în 
piață.  

Prețurile variază de la un comerciant la altul, 
atât la cireșe, cât și la căpșuni sau caise, în piețele 
din oraș. Dacă zilele trecute un kilogram de cireșe 
ajungea să coste 150 de lei per kilogram, acum, 
comercianții mărturisesc că, pe măsură ce trec 
zilele, prețul va fi mult mai mic.  

Paula IANUȘ

Dacă știu unde să caute, ieșenii pot găsi 
cireșe românești în piețele din oraș! 
Prețul per kilogram ajunge la 25 de lei
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Este anunțată o nouă investiție în comuna Mi-
roslava, din județul Iași. Primăria caută firme pen-
tru modernizarea iluminatului public.  

Administrația publică locală a lansat proce-
dura de licitație pe platforma Sistemului Electro-
nic de Achiziții Publice (SEAP), pe data de 16 mai 
2025. Contractul are ca obiect „Modernizarea sis-
temului public de iluminat în comuna Miroslava, 
județul Iași”.  

O nouă investiție  
de peste 1,8 milioane de lei este 
anunțată în comuna Miroslava! 
Sistemul de iluminat va fi modernizat 
Potrivit informațiilor publicate pe platforma 

Sistemului Electronic de Achiziții Publice (SEAP), 
contractul are o valoare de 1.561.000 de lei, fără 
TVA, adică 1.857.590 de lei, cu TVA inclus. Firmele 
interesate pot depune ofertele financiare până, 
cel târziu, la data de 2 iunie 2025.  

„Modernizarea sistemului public de iluminat în 
comuna Miroslava, județul Iași, în vederea redu-
cerii emisiilor de CO2 și a consumului de energie 
cu până la 53 la sută. Noul sistem de iluminat pu-
blic se va realiza prin demontarea aparatelor de 
iluminat existente, montare aparate de iluminat 
cu tehnologia LED pe stâlpii existenți, realizare 
rețea electrică iluminat public LES 0.4 kV, mon-
tare stâlpi din aluminiu anodizat cu aparate de ilu-
minat cu tehnologia LED, implementarea unui 

sistem de telegestiune pentru fiecare aparat de 
iluminat. Pentru realizarea lucrării de moderni-
zare a sistemului de iluminat în comuna Miroslava, 
județul Iași, se propun următoarele lucrări: lucrări 
de deconectare și reconectare a legăturilor elec-
trice la rețeaua de iluminat public; lucrări de de-
montare 70 buc. aparate de iluminat existente; 
lucrări de demontare 70 buc. console existente; 
lucrări de realizare LES 0.4 kV iluminat public L = 
4000 ml; lucrări de realizare 94 buc. fundații pen-
tru stâlpii din aluminiu anodizat H = 7.5 ml; lucrări 
de montare 94 buc. stâlpi din aluminiu anodizat h 
= 7.5 ml; lucrări de montare console 164 buc.; lu-
crări de montare 164 buc. aparate de iluminat tip 
LED; implementare sistem telegestiune pentru 
aparatele de iluminat”, se arată în documentele 
publicate pe SEAP.  

Noi investiții vor fi realizate în  
Parcul Industrial Miroslava! Proiectul 
depășește 1,18 milioane de lei 
Contractul scos la licitație de Primăria Miro-

slava, pe platforma Sistemului Electronic de Achi-
ziții Publice, valorează 5.100.432 de lei, fără TVA, 
adică 6.069.514 lei, cu TVA inclus, aproximativ 
1.186.262 de euro. Perioada de derulare a contrac-
tului, începând cu data emiterii ordinului de înce-
pere a lucrărilor, este de 12 luni. 

„Extinderea rețelei de alimentare cu apă po-
tabilă și rețea de canalizare menajeră și pluvială 

în incinta Parc Industrial II Miroslava, din comuna 
Miroslava, județul Iași. Investiția cuprinde urmă-
toarele lucrări: Extinderea rețelei de alimentare 
cu apă potabilă cu conducta PEHD, PE 100, Pn10, 
Dn 110 mm cu lungimea de 1.694 ml. Realizarea a 
șase cămine de vane (aerisire). Realizarea a trei 
cămine de vane (golire). Rețea de hidranți supra-
terani (6 buc), având Dn 80 mm, Pn 10 bar pentru 
golire și intervenții în caz de incendiu. Subtraver-
sare drum incintă (1 buc) prin foraj orizontal, dirijat 
cu conductă amplasată în tub de protective din 
OL. Extindere rețea de canalizare menajeră cu 
conductă PVC, Dn 250 mm, SN8 cu lungimea de 
1677 ml cu descărcare în rețeaua de canalizare 
gravitațională existentă pe DC25. Realizarea a 36 
cămine de vizitare din beton, cu Dn 1000 mm, h – 
variabil. Subtraversare drum (1 buc) prin săpătura 
deschisă, cu conductă amplasată în tub de pro-
tecție OL C. Rețea de canalizare pluvială cu L = 
1913 ml, conductă din PVC Dn 400-630 mm, SN8, 
cu descărcare prin 2 guri de vărsare în emisarul 
din apropiere, râul Bahlui. Rețeaua va cuprinde: 
68 guri de scurgere cu depozit și Sifon cu legături 
DN200 cu racordare la rețea prin tuburi PVC SN8, 
Dn 200 mm cu lungimea totală de 674 ml”, se arată 
în documentele publicate pe SEAP 

Este anunțată o nouă investiție în comuna Mi-
roslava, din județul Iași. Primăria caută firme pen-
tru modernizarea iluminatului public.  

Alexandra MAISNER

Investiție de peste 1,8 milioane 
de lei în comuna Miroslava! 
Primăria va moderniza 
iluminatul public din localitate
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În acest weekend, la Iași, va avea loc 
cea de-a XXI-a ediție a evenimentului 
„Noaptea Europeană a Muzeelor”. 
Publicul va putea vizita gratuit  
sau contra cost mai multe muzee, 
expoziții și instituții  
de cultură din oraș 

 
Ieșenii sunt invitați să participe în acest wee-

kend la „Noaptea Europeană a Muzeelor”. Sâm-
bătă, 17 mai, mai multe instituții de cultură din 
oraș vor avea program prelungit, iar unele vor 
oferi acces gratuit publicului. Duminică, 18 mai, 
cu ocazia Zilei Internaționale a Muzeelor, toate 
muzeele din cadrul Complexului Muzeal Național 
„Moldova” vor putea fi vizitate gratuit, în timpul 
programului normal de funcționare. 

Program special la Palatul Culturii, 
Ateneul Național și Muzeul Municipal, 
cu ocazia evenimentului  
Noaptea Muzeelor din Iași  
Palatul Culturii din Iași va putea fi vizitat sâm-

bătă, 17 mai, până la ora 23:00. Vor fi deschise pu-
blicului sălile reprezentative ale clădirii, iar 
accesul se va face în baza unui bilet ce poate fi 
achiziționat exclusiv online, la prețul de 20 de 
lei/persoană. Printre zonele care pot fi vizitate se 
numără Sala Voievozilor, Sala „Henri Coandă” și 
Holul de Onoare. Vizitatorii vor putea vedea și Mo-
noxila Moldovei, cea mai mare ambarcațiune de 
acest tip descoperită pe teritoriul Moldovei isto-
rice, precum și expoziția „World Unseen”, ampla-
sată pe holul Muzeului Științei și Tehnicii „Ștefan 

Procopiu”. 
Tot în cadrul evenimentului vor putea fi vizi-

tate expozițiile realizate în cadrul Romanian Crea-
tive Week, organizate în spațiile Muzeului de 
Istorie a Moldovei și Muzeului de Artă, aflate în in-
teriorul Palatului Culturii. 

Pe esplanada Palatului Culturii, Muzeul Etno-
grafic al Moldovei organizează Târgul Meșterilor 
Populari, care va putea fi vizitat până la ora 22:00. 

Ateneul Național din Iași va avea program spe-
cial între orele 18:00 și 24:00, iar participarea este 
gratuită. Cei care ajung acolo vor putea vizita o 
expoziție de costume și recuzită, vor putea urmări 
o paradă de costume de epocă, vor putea parti-
cipa la o lecție deschisă de șah sau la o lecție de 
dans multicultural. În program sunt incluse și pro-
iecția vlogului „Oameni de poveste”, concertul 
„Pink Floyd at Pompeii” (cu acces pe bază de bilet), 
spectacolul de teatru „Take, Ianke și Cadîr” și un 
concert de muzică live în foaier. Pe terasa clădirii 
va fi organizată o activitate cu Clubul Lunaticilor 
și AstroClub Iași, dedicată astronomiei. 

La Muzeul Municipal „Regina Maria”, programul 
va fi prelungit până la ora 01:00, iar publicul va 
putea vizita expoziția permanentă despre istoria 
orașului Iași, de la perioada medievală până la 
epoca modernă. În același timp, va fi deschisă și 
expoziția „Mărturii ale artei japoneze din perioa-
dele Edo și Meiji”, care cuprinde stampe, porțela-
nuri și obiecte decorative specifice secolelor 
XVII-XIX. În cadrul evenimentului va avea loc și 
concertul „Parfum de mai”, susținut de elevi de la 
Colegiul Național de Artă „Octav Băncilă”, sub co-
ordonarea profesoarei Carmen Zaharia-Danicov. 

Expoziții la Galeriile de Artă și acces 
gratuit la muzeele Complexului  
Muzeal „Moldova”, pe 18 mai 
La Galeriile „Dumitru I. Grumăzescu”, de pe 

strada Alexandru Lăpușneanu, va fi deschisă ex-
poziția „Icoane din inimi neprihănite”, coordonată 
de părintele Dan Damaschin. Tot aici va fi proiec-
tat documentarul „Tramvaiul Ieșean. Memorat”, 
realizat cu sprijinul lect. univ. dr. Silviu Teodor 
Stanciu și al Asociației Tramclub Iași, care rea-
duce în atenție momente importante din istoria 
transportului public din oraș. 

La Palatul Braunstein vor putea fi vizitate 
patru expoziții: „Mărturii din două capitale medie-
vale ale Moldovei”, „Familii boierești din Moldova. 
Sturdzeștii”, „Școala românească din Moldova în 
perioada modernă” și „Între lumi”. 

La Galeriile de Artă ale Municipiului Iași „Dan 
Hatmanu”, de pe strada Anastasie Panu, este des-
chisă Expoziția „Salonul de portret”, unde figura 
umană este tema principală a lucrărilor expuse. 

Duminică, 18 mai, accesul în toate muzeele din 
rețeaua Complexului Muzeal Național „Moldova” va 
fi gratuit. Lista muzeelor care pot fi vizitate in-
clude: Palatul Culturii Iași, Muzeul „Poni Cernă-
tescu”, Muzeul Memorial „Mihail Kogălniceanu”, 
Muzeul Unirii, Palatul „Alexandru Ioan Cuza” din 
Ruginoasa, Muzeul de Sit Arheologic de la Cucu-
teni și Muzeul Viei și Vinului din Hârlău. 

Toți cei care vor să descopere cultura locală, 
istoria orașului și evenimentele speciale organi-
zate de instituțiile din Iași sunt invitați să participe 
la Noaptea Muzeelor, în 17-18 mai 2025. 

Iulia MARIA

Noaptea Muzeelor a ajuns la cea de-a XXI-a 
ediție! Iată ce obiective turistice vor 
putea fi vizitate în acest weekend la Iași
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Universitatea de Medicină și Farmacie „Gri-
gore T. Popa” (UMF) Iași a făcut public vineri, 16 
mai 2025, numărul de locuri disponibile pentru li-
cență în anul universitar 2025-2026. În total, sunt 
disponibile 2.141 de locuri pentru studiile univer-
sitare de licență, distribuite în cadrul celor patru 
facultăți: Medicină, Medicină Dentară, Farmacie 
și Bioinginerie Medicală. 

Câte locuri are disponibile UMF Iași, 
în anul 2025-2026,  
în cadrul Facultății de Medicină 
Din totalul de locuri disponibile în cadrul UMF 

Iași pentru următorul an universitar, 1.075 sunt lo-
curi finanțate de la buget (fără taxă), 406 sunt lo-
curi cu taxă în lei, iar 660 de locuri sunt destinate 
programelor de studiu în limba engleză și limba 
franceză, 365 pentru limba engleză și 295 pentru 
limba franceză. Amintim că, pentru anul universi-
tar 2024-2025, UMF Iași a avut 2.205 locuri. Pen-
tru Facultatea de Medicină, specializarea 
Medicină, UMF Iași pune la dispoziția viitorilor stu-
denți 470 locuri fără taxă, din care 3 locuri – pro-
tecție socială/persoane cu dizabilități, 10 locuri – 
romi/minorități, 23 locuri – mediul rural. Acestora 
li se adaugă 48 de locuri cu taxă în lei. Pentru Fa-
cultatea de Medicină, specializarea Asistență Me-
dicală Generală, UMF Iași are disponibile 90 de 
locuri fără taxă: 2 locuri – protecție socială/per-
soane cu dizabilități, 2 locuri – romi/minorități, 2 
locuri – mediul rural, precum și  

91 de locuri cu taxă în lei. De asemenea, pentru 
specializarea Nutriție și Dietetică, absolvenții de 
liceu au la dispoziție 15 locuri fără taxă, din care 2 
locuri – protecție socială/persoane cu dizabilități, 
2 locuri – romi/minorități, 1 loc – mediul rural, și 
32 cu taxă în lei. Pentru linia de studiu în limba en-
gleză, UMF Iași are disponibile 200 de locuri (cu 
taxă în valută), iar pentru linia de studiu în limba 
franceză – 150 de locuri (cu taxă în valută).  

UMF Iași a publicat numărul  
de locuri disponibile pentru licență  
în anul universitar 2025-2026 
În cadrul Facultății de Medicină Dentară, spe-

cializarea Medicină Dentară, sunt disponibile în 
noul an universitar 90 de locuri fără taxă, din care 
1 loc – romi/minorități, 5 locuri – mediul rural, și 
78 de locuri cu taxă în lei. Pentru specializarea 
Tehnică Dentară, viitorii studenți au la dispoziție 
35 locuri fără taxă, din care 2 locuri – protecție so-
cială/persoane cu dizabilități, 2 locuri – romi/mi-
norități, 4 locuri – mediul rural, și 36 cu taxă în lei. 
De asemenea, pentru specializarea Asistență de 
Profilaxie Stomatologică au fost publicate 10 lo-
curi fără taxă, din care 2 locuri – protecție so-
cială/persoane cu dizabilități, 2 locuri – 
romi/minorități, 3 locuri – mediul rural și 9 cu taxă 
în lei. În plus, pentru linia de studiu în limba en-
gleză sunt disponibile 70 de locuri (cu taxă în va-
lută), iar pentru linia de studiu în limba franceză – 
100 de locuri (cu taxă în valută). În cadrul Facultății 

de Farmacie, specializarea Farmacie, vor fi dispo-
nibile, pentru anul universitar 2025-2026, 50 de 
locuri fără taxă, din care 3 locuri – protecție so-
cială/persoane cu dizabilități, 1 loc – romi/mino-
rități, și 22 cu taxă în lei. Pentru specializarea 
Cosmetică medicală și Tehnologia produsului 
cosmetic sunt disponibile 25 de locuri fără taxă, 
din care 3 locuri – protecție socială/persoane cu 
dizabilități, 1 loc – romi/minorități, 1 loc – mediul 
rural, și 26 de locuri cu taxă în lei. De asemenea, 
pentru linia de studiu în limba engleză – 50 de lo-
curi (cu taxă în valută). În anul universitar 2025-
2026, UMF Iași are disponibile în cadrul Facultății 
de Bioinginerie Medicală, specializarea Bioingine-
rie, 60 locuri fără taxă, din care 3 locuri – protecție 
socială/persoane cu dizabilități, 2 locuri – 
romi/minorități, 2 locuri – mediul rural, 
18 cu taxă în lei. Pentru specializarea Balneofizio-
kinetoterapie și recuperare sunt disponibile 65 de 
locuri fără taxă, din care 3 locuri – protecție so-
cială/persoane cu dizabilități, 2 locuri – romi/mi-
norități, 8 locuri – mediul rural, și 36 cu taxă în lei, 
în timp ce pentru specializarea Audiologie și pro-
tezare auditivă, pentru 2025-2026, sunt disponi-
bile 15 locuri fără taxă, din care 2 locuri – protecție 
socială/persoane cu dizabilități, 2 locuri – mediul 
rural, și 10 cu taxă în lei. Pentru Balneofiziokine-
toterapie și recuperare, linia de studiu în limba en-
gleză, UMF Iași are disponibile, pentru anul 
universitar 2025-2026, 45 de locuri (cu taxă în va-
lută).  

Codruța ȘOROAGĂ

UMF Iași a făcut public numărul de 
locuri disponibile pentru licență în 
anul universitar 2025-2026!
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Elevii din clasele a XI-a și a XII-a din Iași, pa-
sionați de Sociologie, Asistență Socială și Resurse 
Umane au acum șansa să-și pună la încercare cu-
noștințele, cu ocazia unui concurs lansat de UAIC. 

Concursul „Dimitrie Gusti” este gratuit, se des-
fășoară online și le oferă tinerilor o oportunitate 
unică de pregătire pentru Bacalaureat. 

Concursul organizat  
de UAIC Iași, o competiție pentru 
viitorii specialiști în științe sociale 
Iașul devine din nou punctul de referință pen-

tru inițiativele educaționale la nivel național, 
odată cu lansarea primei ediții a Concursului Na-
țional de Științe Sociale „Dimitrie Gusti”, o com-
petiție care promite să aducă în prim-plan 
inteligența, pasiunea și spiritul analitic al liceeni-
lor. Inițiativa aparține Departamentului de Socio-
logie, Asistență Socială și Resurse Umane din 
cadrul Facultății de Filosofie și Științe Social-Po-
litice – UAIC Iași. 

Organizat sub forma unui quiz online cu între-
bări grilă, concursul se adresează elevilor din cla-
sele terminale de liceu, care doresc să își testeze 
cunoștințele și să se pregătească într-un mod 

aplicat pentru proba de Bacalaureat la disciplina 
Sociologie. De altfel, selecția itemilor este reali-
zată astfel încât să reflecte tematica și exigențele 
curriculare, venind în sprijinul elevilor printr-o 
abordare antrenantă, competitivă, dar priete-
noasă. 

Înscrierile se desfășoară până pe data de 23 
mai 2025, prin completarea unor formulare online, 
atât pentru elevi, cât și pentru profesorii coordo-
natori. Participarea este complet gratuită, iar ele-
vii pot accesa toate detaliile privind regulamentul 
și bibliografia oficială a concursului pe site-ul: 
https://www.fssp.uaic.ro/concursgusti.  

Iașul lansează o nouă provocare 
educațională tinerilor din toată țara 
Concursul va avea loc în data de 30 mai 2025, 

într-un format complet digital, gândit să permită 
accesul echitabil al tuturor participanților, indife-
rent de localitatea de proveniență. Reprezentanții 
Facultății de Filosofie și Științe Social-Politice mi-
zează pe o participare amplă, având în vedere in-
teresul tot mai crescut al liceenilor pentru 
domenii precum asistența socială, resursele 
umane și, mai ales, sociologia – știință fundamen-

tală în înțelegerea dinamicii societății contempo-
rane. 

Organizatorii au creat și o platformă de pro-
movare în social media, unde sunt postate infor-
mații utile, sugestii de pregătire, dar și mesaje de 
încurajare pentru elevi. Concursul este prezent pe 
rețelele de socializare (Facebook și Instagram) 
sub denumirea @concurs.gusti. Prin această des-
chidere către online, echipa UAIC dorește să 
aducă științele sociale mai aproape de tineri și să 
le ofere un cadru atractiv de afirmare. 

În plus, profesorii coordonatori au la dispoziție 
un spațiu special dedicat lor, unde pot consulta 
regulamentul complet și pot sprijini elevii în pro-
cesul de înscriere. Pentru orice neclaritate, elevii 
și cadrele didactice pot trimite un e-mail la adresa 
concurs.gusti@uaic.ro și vor primi asistență di-
rect din partea echipei de organizare. 

Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” (UAIC) din 
Iași a lansat prima ediție a Concursului Național 
de Științe Sociale „Dimitrie Gusti”, continuând ast-
fel să inspire generații întregi de tineri care își do-
resc o carieră în domenii ce privesc în profunzime 
omul și societatea. 

Iulia MARIA

UAIC a lansat prima ediție a Concursului 
Național de Științe Sociale „Dimitrie Gusti”, o 
oportunitate pentru elevii de clasele a XI-a și 
a XII-a de a se pregăti pentru Bacalaureat
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În municipiul Pașcani, 
ApaVital intenționează să 
construiască o stație de 
tratare a apei potabile. 
Investiția ar trebui să 
rezolve problema cu apa 
din oraș, în perioada 
secetoasă 

 
Operatorul de apă-canal din ju-

dețul Iași a anunțat noi investiții ma-
jore. Pentru comunitatea din 
Pașcani, problemele cu apa persistă 
de mai mulți ani, iar un astfel de pro-
iect era absolut necesar. 

ApaVital construiește o 
stație de tratare  
a apei în Pașcani 
Valoarea totală a proiectului este 

de 11.630.000 lei, aproximativ 2,3 mi-
lioane de euro. Licitația va fi organi-
zată pe data de 30 iunie 2025, iar 
contractul va fi semnat pentru o pe-

rioadă de 12 luni, cu 24 de luni garan-
ție.„ApaVital SA, în calitate de enti-
tate contractantă, dorește să 
achiziționeze stație de tratare a apei 
potabile sub forma unui mijloc fix, ce 
se va monta în municipiul Pașcani. 
ApaVital are ca principal obiect de 
activitate furnizarea de tratare și de 
alimentare cu apă potabilă, presta-
rea serviciilor de canalizare și epu-
rare a apelor uzate, având ca arie de 
operare zone din județele Iași și 
Neamț”, scrie în caietul de sarcini. 

În urmă cu câteva săptămâni, 
pășcănenii au rămas fără apă, după 
o avarie apărută în urma lucrărilor de 
la autostradă. „Achiziţia staţiei de 
tratare a apei potabile are loc în con-
textul în care, în anul 2024, au avut 
loc întreruperi frecvente în alimen-
tarea cu apă a municipiului Paşcani, 
ca urmare a lucrărilor de construcţie 
a noii infrastructuri rutiere din re-
giune (autostrăzile A7 şi A8), ce au 
afectat conductele de transport a 

apei de la sursa Moţea către Paş-
cani. Totodată, în perioada 2023 – 
prezent, pe fondul secetei pedolo-
gice prelungite ce afectează regiu-
nea Moldovei, s-a remarcat 
scăderea drastică a debitelor de apă 
fumizate de către sursele subterane 
Moţea, Zorăneşti – Timişeşti –, de-
terminând Entitatea contractantă să 
apeleze la surse de suprafaţă”, mai 
este specificat în documentație. 

Investiția  
va rezolva problema  
cu apa din Pașcani 
În cazul unor avarii, comunitatea 

din Pașcani va avea în continuare 
apă potabilă, datorită acestei inves-
tiții. Stația de tratare va folosi apa 
brută din râul Siret și, ulterior, distri-
buită pentru clienții din Pașcani. În 
luna noiembrie 2024, compania a 
mai organizat o licitație similară, 
însă a fost, în cele din urmă, anulată. 
Totuși, proiectul este de mare inte-

res și a fost reluat. Rămâne de văzut 
dacă, acum, firmele se vor înscrie la 
licitație și contractul va fi atribuit. 

„Achiziţia unei staţii de tratare a 
apei potabile cu capacitatea nomi-
nală de 500 m3/h va aduce beneficii 
prin asigurarea a două surse de apă 
independente pentru municipiul 
Paşcani, ce se pot suplini în cazul 
apariţiei unor avarii. Totodată, staţia 
de tratare va utiliza o nouă sursă de 
apă brută, şi anume râul Siret. În 
prezent, râul Siret este exploatat 
pentru potabilizare în judeţul Bo-
toşani. Nu în ultimul rând, staţia de 
tratare va permite, prin amplasa-
mentul în zona de Est a municipiului, 
o mai bună deservire a zonei indus-
triale a mun. Paşcani”, este precizat 
în caietul de sarcini. ApaVital va am-
plasa stația de tratare la finalul anu-
lui pentru municipiul Pașcani, dacă 
semnarea contractului nu va fi din 
nou amânată. 

Petronel ȘTEFAN

ApaVital construiește o stație de tratare 
a apei potabile în Pașcani. Investiția 
ajunge la 2,3 milioane de euro
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Continuă scenele incredibile, și anume, orgiile 
în public din Campusul Tudor Vladimirescu. Stu-
denții au surprins încă o partidă incendiară de 
amor, ce o are drept protagonistă pe femeia care, 
în urmă cu câteva săptămâni, șoca tot printr-o 
partidă de amor, întreruptă atunci de paznicul 
unuia dintre cămine. 

„Germania”, așa cum este poreclită femeia de 
etnie romă, se pare că este pasionată de partidele 
de amor în public în același loc, dar cu parteneri 
diferiți. 

Continuă orgiile în public  
din Campusul Tudor Vladimirescu 
În aceste zile, printre studenții din campus 

circulă un nou videoclip care o are în centru pe 
aceeași femeie, într-o scenă aproape identică cu 
cea de la începutul lunii. Aceasta a fost surprinsă 
din nou în toiul pasiunii, în plină zi, dar de data 
aceasta pe iarbă. Acum, partenerul este diferit, 
dar comportamentul rămâne același. Cei doi au 
ignorat complet faptul că se aflau într-un spațiu 
public, monitorizat de camere de supraveghere, 
și s-au angajat într-o partidă de amor fără reți-
nere. 

Filmarea, realizată dintr-o cameră de la etajul 
unui cămin, arată clar cum protagoniștii nu par 
deranjați de privirile curioase sau de eventualele 
consecințe. De data aceasta, cei doi nu au fost 
întrerupți de nimeni, iar scena a durat atât cât au 
vrut ei și a fost suficientă pentru a fi imortalizată 
și în grupurile de WhatsApp ale studenților. 

Revenirea femeii în același loc, cu un alt băr-
bat, sugerează o intenție clară de a repeta „per-
formanța” și de a atrage din nou atenția. 
Comportamentul sfidează normele minime de de-
cență și creează un precedent alarmant în rândul 
comunității studențești. 

Nu este prima abatere de acest fel 
printre căminele studenților din Iași 
Aceasta nu este prima abatere de acest fel în 

campusul ieșean. În noiembrie 2024, în Campusul 
Târgușor-Copou, un alt incident a stârnit reacții 
puternice în rândul studenților. Un bărbat necu-
noscut a fost surprins în timp ce se masturba în 
fața căminului C4, privind înspre ferestrele stu-
dentelor din C3. Comportamentul său a fost filmat 
și distribuit imediat, iar autoritățile au fost sesi-
zate. 

Repetarea incidentelor de acest tip ridică 
semne de întrebare în legătură cu siguranța și su-
pravegherea în campusurile universitare din Iași. 
Deși paznicii intervin prompt în astfel de situații, 
numărul crescut al evenimentelor indecente su-
gerează o nevoie urgentă de măsuri suplimentare. 
Camerele de supraveghere funcționează, dar nu 
par a descuraja complet astfel de comporta-
mente. 

Campusul Tudor Vladimirescu devine, treptat, 
un spațiu cu notorietate nedorită, unde viralul ia 
locul discreției, iar intimitatea este expusă în cel 
mai nepotrivit mod. Studenții sunt martorii direcți 
ai unor episoade care depășesc granițele firescu-
lui într-un mediu universitar și care transformă 
spațiul comun într-un spectacol de prost gust. 

Este clar că fenomenul nu mai poate fi igno-
rat, iar autoritățile universitare trebuie să regân-
dească modalitățile prin care astfel de 
comportamente pot fi prevenite și sancționate 
eficient pentru a reda campusului demnitatea pe 
care o merită. Continuă orgiile în public, în Cam-
pusul din Tudor Vladimirescu! „Germania” conti-
nuă, fără nicio rușine, să întrețină relații intime 
printre căminele studenților.  

Iulia MARIA

Video interzis minorilor! Continuă orgiile în 
public, în Campusul din Tudor Vladimirescu! 
Studenții au surprins încă o partidă incendiară 
de amor, de data aceasta pe spațiul verde
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Preotul-primar Neculai Zugravu de la Târgu Fru-
mos face scut în jurul firmei Take&Eat, după ce zeci 
de copii s-au îmbolnăvit. În cadrul unei ședințe ex-
traordinare a Consiliului Local, edilul a luat apărarea 
firmei de catering care livrează „Masa caldă” în 
Școala Gimnazială „Ion Creangă” din orașul Târgu 
Frumos. Pe lângă faptul că Neculai Zugravu (PNL) a 
susținut cu tărie că nu mâncarea a fost problema, 
deși habar nu are care a fost cauza pentru care zeci 
de elevi s-au îmbolnăvit, acesta spune răspicat că 
nu firma de catering este vinovată. Dar ca să nu mai 
existe probleme, iar părinții elevilor să nu mai aibă 
acces la alimentele pe care copiii le mănâncă, pri-
marul din Târgu Frumos a interzis elevilor să mai 
ducă porțiile de mâncare acasă.  

Preotul-primar Neculai Zugravu de la Târgu 
Frumos face scut în jurul firmei Take&Eat,  
deși zeci de copii s-au îmbolnăvit  
după ce au mâncat „Masa caldă” 

Pe data de 15 mai 2025, Plenul Consiliului Local 
s-a reunit în cadrul unei ședințe extraordinare. La fi-
nalul întâlnirii, primarul (PNL) Neculai Zugravu a ținut 
o prelegere de câteva minute, în care a ridicat în 
slăvi firma de catering Take&Eat, susținând că Di-
recția de Sănătate Publică nu a găsit probleme la 
mâncarea elevilor. Însă ce a omis primarul PNL, Ne-
culai Zugravu, să transmită opiniei publice este că 
DSP nu a avut cum să verifice mâncarea livrată ele-
vilor pe data de 6 mai 2025, pentru că probele nu mai 
erau – acestea fiind ținute doar 48 de ore –, iar re-
prezentanții instituției au putut verifica doar mân-
carea livrată pe data de 9 mai 2025 – deci după 
apariția, în cotidianul BZI, a articolului cu privire la 
faptul că zeci de copii au absentat de la școală după 
ce au mâncat alimentele aduse prin programul „Masă 
Sănătoasă”. Mai mult, liberalul Neculai Zugravu, pri-
marul din Târgu Frumos, a specificat că inspectorii 
de la Direcția Sanitară Veterinară și pentru Siguranța 
Alimentelor Iași, după ce au controlat Take&Eat – 
firmă deținută de Bogdan Ichim și Daniel Crengăniș 
– și au constatat că nu respectă condițiile stabilite 
de Autoritatea Națională Sanitară Veterinară și pen-
tru Siguranța Alimentelor (ANSVSA), a primit o 
amendă de doar 1.000 de lei. Nimic mai fals! DSVSA 
a aplicat o amendă de 10.000 de lei, dar firma, con-
form legii, poate achita, în termen de 15 zile de la 
data înmânării sau comunicării procesului-verbal de 
contravenție, jumătate din minimul amenzii prevă-
zute de actul normativ, adică în suma de 1.000 de lei. 
Deci Take&Eat a fost amendată cu suma de 10.000 
de lei.  

„Mai sunt fel de fel de bazaconii. În sfârșit, ăsta 
este rolul presei, ăsta este rolul bârfei, dar țin să 
aduc la cunoștință ceva: s-a întâmplat la școală (n.r. 
– Școala Gimnazială «Ion Creangă») un accident, să 
spun așa. Nu știe nimeni dacă a fost din cauza mân-
cării. DSP a găsit totul în regulă, DSV-ul a dat o 
amendă de 1.000 de lei, nu de 10.000 de lei, cum spun 
gurile rele, pentru că acolo unde ieșea un coș dintr-
un cuptor, unde ieșeau vaporii din cauza condensu-
lui, s-a scurs ceva dintr-un perete. Deci nu din cauza 
mâncării au primit amenda, din cauza condițiilor din 
bucătărie. Noi am publicat și procesul-verbal de la 

DSP și de la DSV. S-au făcut repetate analize la mân-
care și au ieșit toate bune. Acum, eu m-am întrebat 
așa: din 600 de porții, au suferit dureri de burtă doar 
14 elevi, și de ce au avut aceleași probleme și copiii 
de pe la Școala «Garabet Ibrăileanu»? Și nepotul 
meu de la liceu, din a VIII-a, și el a suferit dureri de 
stomac și mai știu eu ce”, a spus Neculai Zugravu, 
primarul PNL din Târgu Frumos. În același sens, nici 
după o săptămână de când mai mulți elevi s-au îm-
bolnăvit – după ce au mâncat „Masa sănătoasă” li-
vrată de firma de catering agreată de edil –, habar 
nu are câți elevi au fost la cabinetul medical. În ziua 
de 6 mai 2025, un număr de 18 elevi au fost la cabi-
netul medical al Școlii Gimnaziale „Ion Creangă”, ni-
cidecum 14, așa cum susține primarul Neculai 
Zugravu.  

Primarul Neculai Zugravu a interzis  
ca elevii să mai ducă mâncarea acasă,  
primită prin programul „Masa caldă” 

Pentru ca părinții să nu mai aibă habar despre 
calitatea mâncării pe care copiii o primesc la școală, 
primarul (PNL) Neculai Zugravu a interzis ca aceștia 
să mai ducă mâncarea acasă. Edilul a transmis că 
aceasta se poate altera în drum spre casă. Mai mult, 
Neculai Zugravu a ținut să puncteze și că acel con-
tract de catering, semnat cu firma Take&Eat, res-
pectă legea, deși modul prin care această firmă a 
primit contractul ridică mari semne de întrebare.  

„Ce treabă am eu, că am contractat cu firma aia 
(n.r. – Take&Eat) și mi-am luat banii? Că așa spun 
toate ziarele. M-am îmbogățit, bre. Nu e școala de 
vină. Toți avem copii. Nu toți copiii au aceleași gus-
turi, sunt care nu mănâncă un fel de mâncare – să 
nu mănânce. Noi am hotărât, pentru că porțiile sunt 
destul de mari, sunt consistente, mâncarea este 
foarte bună. Asta v-o spun, că am fost și eu două zile 
la rând acolo și mi-au spus și mămicile. M-au sunat 
și au spus: «domnule, mâncarea este foarte bună». 
Dar lumea vorbește, nu mă deranjează. Dar am in-
terzis ceea ce mănâncă acolo copiii să ia acasă și 
foarte bine, pentru că o ține în ghiozdan de la ora 
11:00 până pleacă el acasă, se mai joacă pe stradă, 
pe undeva în căldură, se alterează și spune «ho, a 
dat mâncare stricată». Poate este un lucru rău pen-
tru unii, pentru că eu știu că sunt familii unde copilul 
mănâncă doar ceea ce i se dă acolo, la «Masa 
caldă». Doamna directoare poate să confirme. Eu, 
când am fost acolo, și toți elevii întrebau dacă nu li 
se dă mâncarea. Eu vă asigur că prin ceea ce s-a 
făcut, prin selectarea firmei respective (n.r. – 
Take&Eat), nu s-a făcut nicio nedreptate, la nicio 
firmă. Încă eu le mai spuneam: «hai, mă fetelor (n.r. 
– angajatele de la achiziții, din primărie), orice zi în-
târziată, copiii pierd mâncarea». Au spus: «nu, până 
nu se face totul ca la carte, nu dăm drumul». S-a 
cerut de la cei care au licitat lămuriri, am mai stat 3 
zile ca să trimită hârtiile și așa mai departe. Deci s-
a făcut ca la carte”, a mai spus, în cadrul ședinței de 
CL, Neculai Zugravu, primarul PNL. Deci e cât se 
poate de clar că pe primarul (PNL) Neculai Zugravu 
nu îl interesează sub nicio formă starea de sănătate 
a elevilor, nu contează ce mâncare primesc. Acesta 
este mai ocupat să ia apărarea firmei de catering 

Take&Eat, în loc să afle care au fost problemele și 
de ce zeci de copii s-au îmbolnăvit.  

Modul în care firma a obținut contractul 
pentru livrarea mâncării elevilor  
ridică mari semne de întrebare 
Amintim aici că dubios este modul în care pro-

cedura de licitație a fost organizată pe SEAP pentru 
contractarea serviciilor de catering pentru elevii 
Școlii „Ion Creangă” din Târgu Frumos. Deși majori-
tatea primăriilor organizează licitații transparente 
prin care orice persoană să aibă acces la toate do-
cumentele și la numele firmelor ce au depus ofertele 
financiare, în ceea ce privește contractul semnat 
între Primăria Târgu Frumos și Take&Eat nu se în-
tâmplă asta. Neculai Zugravu s-a folosit de o metodă 
de licitație prin care firmele interesate de contract 
au trebuit să își trimită ofertele la primărie, prin plic 
închis. În acest sens, ne întrebăm cât de corectă a 
fost această licitație și dacă nu cumva prin metoda 
„plicurilor închise” nu s-a favorizat firma Take&Eat. 
Dacă, de fapt, aceste plicuri au fost deschise și com-
parate, iar firma și-a schimbat oferta ulterior, pentru 
a deveni câștigătoare? Astfel, în acest caz, organele 
de control competente trebuie să controleze de ur-
gență modul prin care acest contract de catering a 
fost atribuit. „Eventualele solicitări de clarificări se 
vor transmite la adresa de e-mail: 
achizitiipublice@primariatgfrumos.ro. Ofertele fi-
nanciare, tehnice și documentele de calificare, sem-
nate și ștampilate, vor fi depuse separat, în plicuri 
închise, într-un singur exemplar, la sediul Primăriei 
orașului Tg. Frumos, str. Cuza Vodă nr. 67 – Compar-
timent secretariat și informarea cetățeanului –, și 
vor fi însoțite de scrisoarea de înaintare a ofertei + 
împuternicire (după caz) + dovada achitării garanției 
de participare, în vederea înregistrării acestora. Pe 
plicuri se va menționa numele ofertantului, tipul do-
cumentelor (documente de calificare, propunere fi-
nanciară, propunere tehnică) și denumirea 
procedurii. Plicurile se vor introduce într-un colet 
exterior, închis corespunzător și netransparent, 
marcat cu denumirea și adresa ofertantului, pentru 
a permite returnarea ofertei fără a fi deschisă, în 
cazul în care oferta respectivă este declarată întâr-
ziată. Operatorul economic a cărui ofertă a fost des-
emnată câștigătoare are obligația să încarce oferta 
în catalogul electronic de produse/servicii/lucrări 
SICAP, având în vedere faptul că achiziția publică se 
va finaliza prin intermediul acestuia”, se arată pe 
SEAP. Preotul-primar Neculai Zugravu de la Târgu 
Frumos face scut în jurul firmei Take&Eat, după ce 
zeci de copii s-au îmbolnăvit.  

Alexandra MAISNER 

Preotul-primar de la Târgu Frumos face scut în jurul firmei Take&Eat, 
după ce zeci de copii s-au îmbolnăvit! Neculai Zugravu: „Nu din cauza 
mâncării au primit amenda, ci din cauza condițiilor din bucătărie”
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Unii dintre medicii stomatologi din Iași înca-
sează, lunar, de la Casa de Asigurări de Sănătate 
peste 10.000 de euro. În topul cabinetelor stoma-
tologice cu cele mai mari deconturi, pentru luna 
decembrie 2024, se situează SC Dințișorul Jucăuș 
SRL, Dental Group SRL, CM Domenico SRL, SC All 
Smile SRL, Clinica Cardio Dent și Cosmadent.  

Unii medici stomatologi din Iași 
încasează, lunar, mii de euro 
În luna decembrie a anului 2024, 294 de fur-

nizori de servicii medicale stomatologice au de-
contat suma de 4.575.820 de lei de la Casa de 
Asigurări de Sănătate. În ultima lună a acestui an, 
SC Dințișorul Jucăuș SRL, cabinet medical deținut 
de dr. Daniela Bârlescu, a decontat servicii în va-
loare de 67.127 lei, adică în jur de 13.500 de euro. 
SC Dințișorul Jucăuș SRL are două locații, una si-
tuată în localitatea Valea Adâncă, comuna Miro-
slava, și una în CUG. SC Dințișorul Jucăuș obține, 
lună de lună, venituri însemnate din relația con-
tractuală pe care o are cu CAS Iași. Astfel, în luna 
noiembrie a anului 2024, a decontat servicii în va-

loare de 67.331 de lei. Deconturi asemănătoare, 
mai precis 67.653 lei, a avut în luna decembrie 
2025 și Dental Group SRL, cabinetul medicului 
stomatolog George Scumpu, care deține 4 cabi-
nete dentare. Cabinetul stomatologic este situat 
în localitatea Breazu, comuna Rediu. În luna no-
iembrie 2024, cabinetul medicului George 
Scumpu a decontat servicii stomatologice în va-
loare de 89.017 lei. Venituri destul de mari a obți-
nut, în luna decembrie 2024, și CM Domenico SRL, 
deținut de Oana Cucoveică, care a decontat ser-
vicii în valoare de 65.935 de lei, adică puțin peste 
13.000 de euro. În noiembrie 2024, CM Domenico 
SRL a decontat servicii stomatologice, prestate 
în contract cu Casa de Asigurări de Sănătate, în 
valoare de 63.580 de lei.  

Cele mai mari deconturi de la Casa de 
Asigurări de Sănătate le-a înregistrat 
Centrul Medical Cardio Dent SRL  
În topul medicilor stomatologi din Iași cu cele 

mai mari deconturi se situează și SC All Smile 
SRL. Cabinetul este deținut de Maria Roxana 

Leucă și este situat în localitatea Scobinți, co-
muna Scobinți. În decembrie 2024, SC All Smile 
SRL a decontat de la CAS Iași suma de 75.240 lei, 
adică peste 15.000 de euro. Cea mai mare sumă a 
fost decontată de Centrul Medical Cardio Dent 
SRL, care a obținut suma de 150.525 lei de la Casa 
de Asigurări de Sănătate Iași, adică peste 30.000 
de euro. Sumele decontate de Clinica Cardio Dent 
sunt constante. Astfel, în luna noiembrie 2024, 
Clinica Cardio Dent a decontat servicii în valoare 
de 157.037 lei. În topul medicilor stomatologi cu 
cele mai mari deconturi se situează și Cosma-
dent, cabinet stomatologic deținut de Cosmin 
Tudor Oniciuc. Cabinetul este situat în satul Fe-
deleșeni, comuna Strunga, iar în decembrie 2024 
a decontat servicii în valoare de 43.015 lei. Venituri 
destul de importante, anume 45.759 de lei, a ob-
ținut, în luna decembrie 2024, și Interdentis SCM, 
situat în municipiul Pașcani și deținut de Adrian 
Daniel Crăciunescu. Astfel, medicul stomatolog 
din Iași a obținut, într-o singură lună, puțin peste 
9.000 de euro.  

Codruța ȘOROAGĂ

Aceștia sunt medicii 
stomatologi din Iași care au cele 
mai mari venituri! Încasează, 
lunar, peste 10.000 de euro
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Afacerea de succes Cannoleria se 
deschide și la Iași, luna viitoare. 
Noua locație Cannoleria va fi în 
centrul orașului, iar investiția se 
ridică la 60.000 de euro. Afacerea de 
la Iași este de tip franciză, fiind deja 
10 locații Cannoleria în România  
și una, în Barcelona 

 
Gustul autentic italian este adus la Iași prin in-

termediul Restaurantului Cannoleria. Investiția se 
ridică la 60.000 de euro, iar afacerea de la Iași, ge-
stionată de tânărul antreprenor Alin Coșescu, 
este de tip franciză. Există deja 10 locații Canno-
leria în România și una, în Barcelona. Prin inter-
mediul acestei investiții vor fi create 8 locuri de 
muncă, iar autenticitatea preparatelor cu specific 
italian, precum Pinsa Romana, sunt punctele forte 
ale acestui business. 

Afacerea de succes  
Cannoleria se deschide la Iași  
Potrivit lui Alin Coșescu, fiecare Cannoleria se 

situează într-o casă, pentru ca atunci când intri 
în restaurant, să te simți ca și cum ai intrat într-
un loc unde se desfășoară o afacere de familie, 
așa cum este în Italia. Potrivit lui Alin Coșescu, an-
treprenorul ieșean în vârstă de 35 de ani, care de-
marează această investiție, clienții așteaptă cu 
nerăbdare deschiderea noii locații. „Postarea de 
pe TikTok, referitoare la deschiderea noii locații 
de la Iași, a avut un reach foarte mare, ceea ce 
arată că oamenii au primit foarte bine acest 
anunț. Aducerea conceptului Cannoleria în Iași, 
orașul în care am crescut, este un proiect de su-
flet, pe care îl voi coordona personal și care vine 
ca o continuare firească a pasiunii mele pentru 
bucătăria italiană și cultura autentică trăită în res-
taurantele de familie din Peninsulă. Cannoleria nu 
este doar un brand, ci o poveste reală, care a prins 
contur înainte de pandemie, când Chef Andrea Di 

Russo și soția sa, Andreea Di Russo, au pornit 
acest drum frumos cu un buget aproape inexis-
tent, dar cu o idee clară și cu mult suflet. Produ-
sele lor au cucerit gusturile clienților încă de la 
început, ceea ce a dus rapid la dezvoltarea unui 
model de franciză. Astăzi, există 10 locații Canno-
leria în România și una, în Barcelona, fiecare păs-
trând aceeași esență autentică italiană. Prima 
dată, i-am întâlnit pe Chef Andrea și soția lui la 
București. Am fost în restaurant, am încercat pro-
dusele și m-am simțit ca într-o vacanță în Italia. 
În urmă cu 3 luni, m-am decis să obțin această 
franciză, iar în urmă cu două luni, am început re-
novările la casa din Copou. Deschiderea oficială a 
restaurantului va fi la jumătatea lunii iunie”, po-
vestește antreprenorul Alin Coșescu. Pe de altă 
parte, în centrul Iașului a funcționat unul dintre 
cele mai cunoscute restaurante. 

Ce preparate vor găsi  
clienții în locația din centrul Iașului? 
Preparatele din noua locație cu specific italian 

sunt autentice, realizate cu ingrediente aduse din 
Italia, iar unele sunt unice în Iași. „Chef Andrea Di 
Russo, de origine siciliană, a crescut de la vârsta 
de 4 ani în Roma, unde a lucrat în pinserii locale, 
deprinzând tainele aluaturilor italiene. La Canno-
leria, regăsim acest parcurs în fiecare detaliu: de 
la cannolo-ul sicialian umplut cu ricotta artiza-
nală, adusă direct din Italia, până la celebra Pinsa 
Romana, un preparat unic, datorită aluatului său 
special realizat din făină de orez, soia și grâu se-
lecționat, dospit cu maia naturală cel puțin 48 de 
ore. Acest nivel de rafinament culinar a fost recu-
noscut și în România, unde Cannoleria a obținut, 
doi ani la rând, titlul de «Cea mai bună Pinsa» din 
țară. Această pizza are mai puține calorii decât o 
pizza tradițională, este ușor de digerat și potrivită 
pentru persoanele cu intoleranță la gluten. Mai 
avem preparate precum Osso buco, frigărui din 
carne de oaie, adusă din Italia. De asemenea, vom 
servi clienților o bere specială, cu cristale de sare 

de mare, adusă din Italia, de unde e născut Chef 
Andrea”, mai spune Alin Coșescu. Pe de altă parte, 
proprietarul unui fast-food din Iași a făcut un 
anunț neașteptat în mediul online. 

Antreprenor: „Acest concept  
nu există în toată regiunea Moldovei” 
Tânărul antreprenor din Iași care va gestiona 

afacerea din domeniul HoReCa mai spune că ce-
lelalte locații din țară s-au bucurat de succes. 
„Cannoleria nu înseamnă doar mâncare bună, ci o 
experiență completă, care te transpune direct în 
inima Italiei. De la designul interior cu accente 
rustice, fețele de masă cadrilate și muzica italiană 
a anilor ʼ60 în surdină, până la ingredientele im-
portate cu grijă din Italia, fiecare detaliu este gân-
dit pentru a reda autenticitatea italiană. Nu este 
deloc ușor să aducem toate aceste produse din 
Italia, dar am ales să facem asta pentru că ne 
pasă de calitate și de experiența pe care o oferim 
clienților. Acest concept nu există în toată regiu-
nea Moldovei. Primul Restaurant Cannoleria s-a 
deschis la București, în urmă cu 5 ani. Clienții au 
reacționat imediat, multe persoane publice au 
făcut promovare pro bono, pentru că le-au plăcut 
produsele. Pentru mine, această deschidere a lo-
cației de la Iași este mai mult decât o investiție, 
este un proiect de suflet. Am lucrat 13 ani în vân-
zări și marketing, sunt absolvent al Facultății de 
Economie și Administrarea Afacerilor din cadrul 
Universității «Alexandru Ioan Cuza» din Iași, am 
lucrat în multinaționale italiene. Am călătorit mult 
în Italia, iar acolo m-am îndrăgostit de simplitatea, 
gustul și căldura restaurantelor de familie. Bi-
neînțeles că la deschiderea de la Iași va veni și 
Chef Andrea, toată echipa Cannoleria”, mai spune 
antreprenorul Alin Coșescu. Astfel, cei care vor să 
încerce produsele cu specific italian pot să parti-
cipe la deschiderea afacerii de succes Cannoleria 
de la Iași. 

Raluca COSTIN

Afacerea de succes Cannoleria vine la Iași! Andrea Di Russo 
va deschide noua locație în centrul orașului. Preparatele, 
făcute cu ingrediente din inima Italiei, sunt unice
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LOC DE MUNCĂ 
Fermador SRL angajează electrician 
întreținere în cadrul Abatorului de 
păsari din Podu-Iloaiei, Județul Iași. 
Pentru mai multe detalii, vă rugăm să 
ne contactați la numărul de telefon: 
0232.222.111.

Rezervă-l acum la Casa Auto Iași.

Ia-ți GLC Coupé cu livrare rapidă
și avantaj client 5355 EURO (TVA inclus).
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC 
Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de 

proiectare si ofertare instalatii HVAC 
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-

fice, cunostiintele de MagiCad constituie 
un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie 

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc. 

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize, 
dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna  
(in cazul deplasarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele necesare 

ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI, 

LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-mail la 
adresa: office@das.ro sau se pot depune 

la sediul societatii din Iasi, str.Aurel 
Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161
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 Pierdut card de transport 
CTP- SeniorIS pe numele 
DRAGOI LEONACHE emis de 
Compania de Transport Public( 
CTP) Iasi S.A. Se declară nul. 

 

 NOTIFICĂRI 

Subscrisa Cabinetul individual 
de insolvenţă Agafitei Diana, în 
calitate de lichidator judiciar al 
debitoarei S.C. CAR INSPECT 
S.R.L. cu sediul social în Sat 
Dancu, Comuna Holboca, Str. 
Daliei, nr. 70, Bl. B1, Sc. Tr.1, 
Et.2, Ap.6, jud. Iași, număr de 
ordine în Registrul Comerțului 
J22/906/2010, Cod unic 
înregistrare 27096920, 
desemnat prin Incheierea 
100/19.09.2024 pronunţată de 

Tribunalul Iași, Secţia II Civilă - 
Faliment, în dosarul nr. 
4516/99/2024 (nr. Vechi 
268/2024), anunţă organizarea 
la data de 30.05.2025, ora 
10.00 la punctul de lucru al 
lichidatorului judiciar din Mun. 
Iaşi, str. Sf. Lazăr, nr. 4, Bl. 
Peneş  Curcanu, sc. TR. IV, 
mezanin, cabinet nr.5, a 
licitaţiei publice de vânzarea în 
bloc a bunurilor mobile ce 
constau în echipamente 
profesionale service auto la 
prețul de vânzare de 107.900 
lei fără TVA valoare stabilită 
prin raportul de evaluare și 
stoc marfa specifice service - 
ului  auto la prețul de vânzare 
de 12.239,31 fără TVA. În caz 
de neadjudecare, următoarele 
şedinţe de licitații publice de 
vânzare, cu strigare, se vor 
desfăşura la urmatoarele date: 
06.06.2025 si 13.06.2025 ora 

10.00, la sediul la punctul de 
lucru al lichidatorului judiciar 
din Mun. Iaşi, str. Sf. Lazăr, nr. 
4, Bl. Peneş Curcanu, sc. TR. 
IV, mezanin, cabinet nr.5. 
Relații la telefon : 
0745.656761 

Cabinet Individual de 
Insolvență Puiu Victoria, în 
calitate de administrator 
judiciar al LUCA EVOLUTION 
CONSTRUCT SRL, desemnat 
de Tribunalul Iaşi în dosarul nr. 
1731/99/2025 (61/2025), 
notifică că prin Încheierea nr. 
29/30.04.2025, împotriva 
debitoarei LUCA EVOLUTION 
CONSTRUCT SRL, cu sediul 
social în Iaşi, str. Manta Roşie 
22, Judet Iaşi, CUI 36190488, 
nr. J22/1406/2016, s-a 
deschis procedura generală a 
insolvenţei reglementată de 
Legea nr.85/2014.Termenul de 

înregistrare a creanţelor 
12.05.2025.Termenul de 
întocmire tabel preliminar 
13.06.2025. Depunerea 
eventualelor contestaţii 
împotriva tabelului preliminar 
al creanţelor se va face în 7 
zile de la publicarea Tabelului 
preliminar în Buletinul 
Procedurilor de Insolvenţă. 
Termenul pentru definitivarea 
tabelului de creanţe 
05.11.2025. Prima şedinţă a 
Adunării Creditorilor este 
convocată la data de 
20.06.2025, ora 12, la sediul 
administratorului judiciar din 
Iași, str. Fdc. Armeana, nr. 6B, 
bl. C1, ap.2, jud. Iași. Creditorii 
interesaţi pot depune declaraţii 
de creanţă la dosarul de 
insolvenţă nr. 1731/99/2025 și 
administratorului judiciar pe 
adresa de email 
contactpravo@gmail.com .

CONDOLEANȚE 

În aceste momente grele, împărtășim durerea și ne alăturăm cu multă compasiune și regret, 

colegei noastre, Șef Lucr. Dr. Monica-Iliuța Stamate, în greaua încercare pricinuită de pierderea 

tatălui. Sincere condoleanțe familiei îndoliate! Colectivul Disciplinei de Tehnologie Farmaceutică, 

Facultatea de Farmacie din cadrul UMF ,,Grigore T. Popa” din Iași.
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Dosar de executare/Dosar penal nr. 2893/91/2014 
NR. ISR_DEC 4365/12.05.2025 

ANUNŢ PRIVIND VÂNZAREA  
BUNURILOR MOBILE 

Agenţia Naţională de Administrare Fiscală, prin Direcţia Generală Re-
gională a Finanţelor Publice Iaşi - Direcţia Colectare - Compartimentul 
executări silite cazuri speciale regional, organizează în data de 11.06.2025, 
ora 11.00, LICITAŢIA a-III-a pentru vânzarea următorului bun mobil, 
proprietatea debitorului UDUDOVICI D DUMITRU: 

AUTOTURISM MARCA  MERCEDES BENZ C220 CDI SEDAN, NR. ÎNMA-
TRICULARE CPW 518 (REP. MOLDOVA), SERIE SASIU WDB2030081A740373, 
AN FABRICAŢIE 2004-2005, NR. KM PARCUŞI  398.759 KM  . 

Observaţii: fără ITP, prezintă urme de uzură generală pe toată caro-
seria, stare tehnica: nesatisfăcătoare . 

Inspectoratul Teritorial al Poliţiei de Frontieră Galaţi, cu sediul în Ga-
laţi, Bdul Dunărea nr. 63 .  

Preţul de vânzare este de 3.945 lei. Licitaţia se va desfăşura la sediul 
D.G.R.F.P Iaşi, str. Anastasie Panu, nr. 26, etaj 7, camera 1701 . 

Pentru informaţii suplimentare (condiţii participare, vizionare, depu-
nere ofertă ş.a.), vă puteţi adresa la sediul nostru sau la telefon 
0232213332 interior 1701. Anunţul integral se află postat pe www.anaf.ro, 
secţiunea Anunţuri - Valorificare prin licitaţie a bunurilor sechestrate – Uni-
tate/Subunitate fiscală: Iasi Executări silite cazuri speciale. 

Cu stimă, 
DIRECTOR GENERAL, Doru-Viorel ALUPOAEI 
DIRECTOR EXECUTIV COLECTARE, Doina NAUM 
Executor Fiscal, Dănuţ BARNA 

Dosar de executare/Dosar penal nr. 1274/244/2016 
NR. ISR_DEC. 4366/12.05.2025 

ANUNŢ PRIVIND VÂNZAREA  
BUNURILOR MOBILE 

Agenţia Naţională de Administrare Fiscală, prin Direcţia Generală Regio-
nală a Finanţelor Publice Iaşi - Direcţia Colectare - Compartimentul executări 
silite cazuri speciale, organizează în data de 11.06.2025, ora 12.00, LICITAŢIA 
a-III-a pentru vânzarea următorului bun mobil, proprietatea debitoarei IDRI-
CEANU P ALINA-MĂDĂLINA: 

AUTOTURISM MARCA OPEL CORSA, NR. ÎNMATRICULARE VS 048096, 
SERIE SASIU W0L0SBF68W4049883, AN FABRICAŢIE 1998, KM. PARCURŞI 
127.751 KM., COMBUSTIBIL: BENZINĂ 

Observaţii: fără ITP, prezintă urme de uzură generală pe toată caroseria, 
stare tehnica: nesatisfăcătoare, deţine 1 cheie . 

Locaţie autoturism:  Inspectoratul Teritorial al Poliţiei de Frontieră Iaşi - 
Sectorul Poliţiei de Frontieră Huşi, cu sediul în Mun. Huşi, str. Dobrina, nr. 18, 
jud. Vaslui .   

Preţul de vânzare este de 615 lei. Licitaţia se va desfăşura la sediul 
D.G.R.F.P Iaşi, str. Anastasie Panu, nr. 26, etaj 7, camera 1701 . 

Pentru informaţii suplimentare (condiţii participare, vizionare, depunere 
ofertă ş.a.), vă puteţi adresa la sediul nostru sau la telefon 0232213332 inte-
rior 1701. Anunţul integral se află postat pe www.anaf.ro, secţiunea Anunţuri 
- Valorificare prin licitaţie a bunurilor sechestrate – Unitate/Subunitate fiscală: 
Iasi Executări silite cazuri speciale. 

Cu stimă, 
DIRECTOR GENERAL, Doru-Viorel ALUPOAEI 
DIRECTOR EXECUTIV COLECTARE, Doina NAUM 
Executor Fiscal, Dănuţ BARNA

Dosar de executare/Dosar penal nr. 1274/244/2016 
NR. ISR_DEC. 4366/12.05.2025 

ANUNŢ PRIVIND VÂNZAREA  
BUNURILOR MOBILE 

Agenţia Naţională de Administrare Fiscală, prin Direcţia Generală Re-
gională a Finanţelor Publice Iaşi - Direcţia Colectare - Compartimentul 
executări silite cazuri speciale, organizează în data de 11.06.2025, ora 12.00, 
LICITAŢIA a-III-a pentru vânzarea următorului bun mobil, proprietatea 
debitoarei IDRICEANU P ALINA-MĂDĂLINA: 

AUTOTURISM MARCA OPEL CORSA, NR. ÎNMATRICULARE VS 048096, 
SERIE SASIU W0L0SBF68W4049883, AN FABRICAŢIE 1998, KM. PARCURŞI 
127.751 KM., COMBUSTIBIL: BENZINĂ 

Observaţii: fără ITP, prezintă urme de uzură generală pe toată carose-
ria, stare tehnica: nesatisfăcătoare, deţine 1 cheie . 

Locaţie autoturism:  Inspectoratul Teritorial al Poliţiei de Frontieră Iaşi 
- Sectorul Poliţiei de Frontieră Huşi, cu sediul în Mun. Huşi, str. Dobrina, nr. 
18, jud. Vaslui .   

Preţul de vânzare este de 615 lei. Licitaţia se va desfăşura la sediul 
D.G.R.F.P Iaşi, str. Anastasie Panu, nr. 26, etaj 7, camera 1701 . 

Pentru informaţii suplimentare (condiţii participare, vizionare, depu-
nere ofertă ş.a.), vă puteţi adresa la sediul nostru sau la telefon 0232213332 
interior 1701. Anunţul integral se află postat pe www.anaf.ro, secţiunea Anu-
nţuri - Valorificare prin licitaţie a bunurilor sechestrate – Unitate/Subunitate 
fiscală: Iasi Executări silite cazuri speciale. 

Cu stimă, DIRECTOR GENERAL, Doru-Viorel ALUPOAEI,  
DIRECTOR EXECUTIV COLECTARE, Doina NAUM 
Executor Fiscal, Dănuţ BARNA
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PUBLICAŢIE DE VÂNZARE 
CONSULTANŢĂ REORGANIZARE LICHIDARE SPRL, în calitate de admi-

nistrator judiciar, desemnat prin incheierea nr.78 din data de 22.06.2023  
pronunţată de Tribunalul Iasi-Secţia II  Civilă-Faliment în dosarul 
nr.3339/99/2023(254/2023) privind pe debitoarea SC TRADING R.I.A. 
CONSTRUCT SRL, cu sediul social în localitatea sat Rachiteni,comuna Ra-
chiteni nr.45, Județ Iasi, înregistrată la Registrul Comerţului sub nr. 
J22/3008/2018, C.U.I. RO40123215, organizează 5 licitatii săptămânale, în 
fiecare zi de miercuri la ora 15:00, începând cu data de 28.05.2025 şi până 
la data de 25.06.2025, la sediul administratorului judiciar din Iaşi str. Anas-
tasie Panu nr.27, bl. Moldova 3, et.2, ap.6, licitaţie publică pentru vânzarea 
urmatoarelor bunuri:  

Nr. crt.; MODEL; AN; SERIE SASIU; RULAJ KM; PRET de evaluare 
Euro; Preţ de pornire80%; AUDI A4; 2004; WAUZZZ8E24A012164; 

272249; 2.000; 1.600; VOLKSWAGEN LT35; 2002; WV1ZZZ2DZ2HO31680; 
722743; 1.500; 1.200 

TOTAL; 3.500  Euro; 2.800  Euro 
Preţurile nu conţin TVA şi se vor plăti în lei la cursul BNR din ziua vînză-

rii. 
Depunerea, cu o zi înaintea fiecărui termen de licitaţie, până la ora 

16:00, a urmatoarelor documente: 
-xerocopie dupa actele societatii/act de identitate; 
-dovada achitării garanţiei de participare, în valoare de 10% din preţul 

de pornire al activului licitat; 
-dovada achitării caietului de sarcini, în valoare de 150 lei/bun; 
-împuternicire scrisă pentru persoana desemnată să reprezinte socie-

tatea.  
Pasul de licitaţie (supraofertare) va fi  300 Euro/bun. 
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Atenție! Se fură la casele de marcat 
Babele bârfitoare încep rubrica de azi cu o 

povestioară care ar trebui să ridice niște semne 
de întrebare. Nu este clar de ce prin magazinele 

Nega Mimage clienții sunt încărcați la casele de 
marcat, deși asta este furt pe față. Nu de puține 
ori, până și babele s-au trezit pe bon cu produse 
în plus, dar atenție, nu de valoare. Acolo un 4-5 
lei, dar dacă vă gândiți bine, la câteva sute de 
clienți înșelați pe zi, iaca se adună. Angajații par 
că știu despre această practică, iar dacă li se 
atrage atenția, o fac pe-a proștii... Apăi, nu-i bine 
deloc... 

Preoții din Iași se pregătesc de 
proteste masive. Vor să spargă 
conturile uriașe ale Patriarhiei 
Nu este de glumă! Se răzvrătesc popii din 

Iași! Cică tot mai mulți dintre ei ar vrea să re-
nunțe la parohii din cauza taxelor pe care le im-
pune Patriarhia. Da, ați auzit bine. Babele au 
auzit că mulți popișori ar vrea să se apuce de al-

tceva pentru că, dacă n-au o înmormântare sau 
vreun botez, ceva, nu rămân cu nimic la sfârșitul 
lunii. Patriarhia impune tot felul de taxe, iar popii 
spun că nu este legal și nici moral, dar na, știți 
voi cum stă treaba – pentru bărboșii din prim-
plan să fie bine, restul nu contează... 

Fosta amantă a primarului Mișu  
La final de rubrică, babele vă spun câteva 

vorbe despre o întâmplare amuzantă. Zilele tre-
cute, Anișoara, fosta amantă – pardon, soție a 
premarului Mișu –, era într-un magazin BSB din 
Târg, însoțită de actualul partener, iar vocea ei 
se putea auzi din parcarea subterană. Clienții de 
pe acolo aveau impresia că este cel puțin pa-
troana magazinului, dar na, este de înțeles. Atâta 
vreme nu a deschis gura în fața lui Mișu, acum 
are săraca de recuperat...

Bursa bârfelor

O șoferiță rea a fost prinsă, 
în miez de noapte, fără 
permis la volan. Polițiștii 
au deschis pe numele său 
un dosar penal.  
Nu a fost singura care a 
avut probleme cu legea 

 
O femeie din Iași s-a ales cu 

dosar penal după ce a fost oprită în 
trafic. În noaptea de 14 spre 15 mai 
a.c., polițiștii din cadrul Secției nr. 4 
Poliție Iași au oprit pentru control, în 
municipiul Iași, un autoturism con-
dus de o femeie de 49 de ani, din 
municipiul Iași. În urma verificărilor 
efectuate, s-a constatat faptul că 
aceasta avea suspendată exercita-
rea dreptului de a conduce vehicule 
pe drumurile publice. În cauză, a fost 

întocmit dosar penal sub aspectul 
săvârșirii infracțiunii de conducerea 
unui vehicul fără permis de condu-
cere, iar cercetările sunt continuate. 
Fără permis, a fost prins și un tânăr. 
Polițiștii din cadrul Secției nr. 5 Po-
liție Rurală Răducăneni au oprit pen-
tru control, în comuna Moșna, un 
ATV condus de un tânăr de 20 de ani, 
din comuna Moșna. În  urma verifi-
cărilor efectuate, s-a constatat fap-
tul că ATV-ul nu era înregistrat sau 
înmatriculat. În cauză, a fost întoc-
mit dosar penal sub aspectul 
săvârșirii infracțiunii de punerea în 
circulație sau conducerea unui vehi-
cul neînmatriculat, iar cercetările 
sunt continuate. Și polițiștii din ca-
drul Poliției Municipiului Pașcani au 
oprit pentru control, în municipiul 
Pașcani, un moped condus de un 

tânăr de 29 de ani, din comuna Valea 
Seacă. În urma verificărilor efec-
tuate, s-a constatat faptul că tânărul 
nu deține permis de conducere. În 
cauză, a fost întocmit dosar penal 
sub aspectul săvârșirii infracțiunii 
de conducerea unui vehicul fără per-
mis de conducere, iar cercetările 
sunt continuate. 

Ce șoferiță rea – prinsă  
în miez de noapte,  
la Iași! Nu a fost singura 
Polițiștii din cadrul Biroului Ru-

tier Iași au acționat pentru creșterea 
gradului de siguranță rutieră pe dru-
murile publice și prevenirea acci-
dentelor rutiere, în special a celor 
produse pe fondul abaterilor 
săvârșite de bicicliști și conducători 
de trotinete. În cadrul acțiunii au 
fost efectuate 32 de testări cu apa-
ratul alcooltest. În urma neregulilor 
constatate, au fost aplicate 71 de 
sancțiuni contravenționale, în va-
loare totală de 14.175 de lei, dintre 
care 37 pentru abateri săvârșite de 
conducători de trotinete și 11 pentru 
abateri ale bicicliștilor. Au fost scoși 
din trafic, reprezentând un pericol 
pentru ceilalți participanți, 5 condu-
cători auto, cărora le-a fost suspen-
dată exercitarea dreptului de a 
conduce autovehicule pe o perioadă 
de timp, conform legii. Spre exem-

plu, un tânăr a fost sancționat con-
travențional, conform O.U.G. nr. 
195/2002, deoarece a condus o tro-
tinetă pe trotuarul unei străzi din 
municipiul Iași, care nu era prevăzut 
cu pistă special amenajată, iar la o 
trecere pentru pietoni a traversat 
fără a coborî de pe trotinetă. De ase-
menea, nu avea asupra sa un act de 
identitate. 

Polițiștii nu au împărțit 
doar amenzi, ci și sfaturi 
Polițiștii ieșeni nu au împărțit 

doar amenzi. În cadrul Săptămânii 
Naționale a Siguranței Rutiere, poli-
țiștii din cadrul Postului de Poliție 
Butea au desfășurat activități infor-
mativ-preventive la Școala Gimna-
zială Butea, beneficiari fiind 108 
elevi. În cadrul activităților, polițiștii 
au prezentat principalele reguli de 
circulație rutieră ce trebuie cunos-
cute și aplicate pentru a fi în sigu-
ranță în calitate de participant la 
traficul rutier, fie ca pieton, biciclist, 
conducător de trotinete sau pasager 
în auto. Activitatea a avut drept scop 
responsabilizarea elevilor cu privire 
la importanța respectării regulilor de 
circulație. O șoferiță rea a fost 
prinsă, în miez de noapte, fără per-
mis la volan, iar acțiunile polițiștilor 
vor continua. 

Dragoș SAVIN

Ce șoferiță rea – prinsă în miez de 
noapte, la Iași! Polițiștii au deschis 
instant un dosar penal pe numele ei


